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Acta No. 036 

 

En San Juan de Pasto, siendo las 9:05 a.m., del día Viernes 23 de Marzo de   

2018, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 

correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 

AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 

ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ERASO SEPULVEDA EDGAR EDUARDO, 

ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ 

RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, PRADO CHIRAN WILFREDO 

MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, ROMO NARVAEZ EDMUNDO 

ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO, TORRES SILVA JAVIER 

MAURICIO, VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK 

ADRIAN, VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

 
 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 

orden del día establecido de la siguiente manera: 

 

1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 

3. INVITADOS ESPECIALES DOCTORA PAOLA ROSERO SECRETARIA DE 

SALUD  DOCTOR OMAR ALVAREZ – DIRECTOR DEL INSTITUTO 

DEPARTAMENTAL DE SALUD DE NARIÑO. TEMA INFORME SOBRE 

ENFERMEDADES RESPIRATORIAS AGUDAS. INVITAN LOS CONCEJALES 

FIDEL MARTINEZ Y SERAFIN AVILA. 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 

2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 

La Presidencia, propone que el acta sea leída el día de mañana. 

  

Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 

3. INVITADOS ESPECIALES DOCTORA PAOLA ROSERO SECRETARIA 

DE SALUD  DOCTOR OMAR ALVAREZ – DIRECTOR DEL INSTITUTO 

DEPARTAMENTAL DE SALUD DE NARIÑO. TEMA INFORME SOBRE 

ENFERMEDADES RESPIRATORIAS AGUDAS. INVITAN LOS 
CONCEJALES FIDEL MARTINEZ Y SERAFIN AVILA. 

 

El Concejal Serafin Avila, comenta que se quiere conocer referente a la 

amenaza por los  reportes del país vecino del Ecuador, donde se han reportado 

http://www.concejodepasto.gov.co/


 
 

       REPÚBLICA DE   COLOMBIA 

       DEPARTAMENTO DE NARIÑO 
 

Concejo Municipal de Pasto 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                         

 

     Calle 19 Carrera 25 Esquina Casa  de Don Lorenzo - Interior Plazoleta Galán 
      Teléfono: 7296352 - Telefax: 7233519 
       E-mail:Contactenos@concejodepasto.gov.co 
     www.concejodepasto.gov.co 

 

2 

mas o menos 900 contagios y 60 fallecimientos por el tema del virus ANH1, se 

quiere saber que  ha adelantado la secretaría de salud, por estos casos. 

 

La presidencia, comenta que los funcionarios de la secretaría departamental 

de salud no asistieron, solicita se realice el correspondiente llamado de 

atención. 

 
El Concejal Fidel Martinez, manifiesta que se quiere tomar el tema de la 

contaminación del aire, ya que esto afecta las vías respiratorias de la 

comunidad. Solicita al informe al respecto. 

 

Toma la palabra la Doctora Diana Paola Rosero, Secretaria de salud, saluda a 

los asistentes, presenta diapositivas sobre infecciones respiratorias.  Se anexa 

documento al acta. 

 

La Presidencia, agradece a los invitados por su exposición. 

 

4. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

 
El Concejal Edgar Erazo, cita a la comisión de presupuesto para reunirse 

después de sesión. 

 

El Concejal Ricardo Cerón, comenta que estuvo hablando con la asociación de 

bares y restaurantes y la secretaría de gobierno esta tratando el tema de 

regularización, pero se están tomando atribuciones que no corresponden a la 

secretaría, solicita que el día de mañana se invite a esta secretaría para aclarar 

el tema. 

 

El Concejal Franky Erazo, solicita se invite al contratista, Avante y tránsito 

municipal para tratar el tema de la adecuación de la calle 17. 

 

Siendo las 11:15 a.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 
terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Sábado 24 

de Marzo de 2.018 a las  9:00 a.m. 

 

 
 

 

MAURICIO TORRES SILVA    SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 
 

 
Aydé Eliana 
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